

20支球队争雄

首届宁夏“村BA”总决赛大武口揭幕



球员在场上展开激烈火拼。

宁夏社会体育服务中心供图

本报讯（记者 高晓刚）8月15日，首届宁夏“村BA”大赛总决赛在石嘴山市大武口区星海镇揭开战幕。来自全区各市县区的20支球队、200多名球员展开激烈角逐，争夺宁夏“村BA”总冠军。

本次比赛由自治区体育局主办，宁夏社会体育服务中心、石嘴山市教育体育局、大武口区政府承办。总决赛设置了3个场地，分别位于星海镇一站文化广场、祥和村和星光村。白天的比赛吸引不少周边球迷赶来观看，场上球员斗志昂扬、奋力拼抢，比赛扣人心弦。

当晚在星海镇一站文化广场举行开幕仪式，当地群众用最饱满的热情和富有浓郁地方特色的表演为比赛助力，点燃了运动员的比赛激情和观众观赛的热情。

开幕仪式结束后，东道主星海镇星光村队与金凤区队展开激烈交锋，队员们拼搏的劲头丝毫不输专业球员。传球、防守、抢断、投篮……场上摩擦声此起彼伏，激烈的对抗点燃了球员们和观众们的激情，场上精彩动作不断上演，场下不时传来呐喊助威声，逐渐将现场气氛推向高潮。

“首届宁夏‘村BA’大赛自8月3日开赛以来，选拔赛历时10天，带动2万余人次参赛观赛，丰富了城乡群众的文化体育生活。总决赛历时6天，将于20日晚产生总冠军。举办这项比赛旨在推动全区农民体育事业发展，丰富农村群众文化体育生活，激发广大农民群众的健身热情，加强农村精神文明建设。”自治区体育局相关负责人说。

备战亚运会 中澳女篮将在灵武上演巅峰对决

本报讯（记者 高晓刚）8月16日，记者从相关新闻发布会上了解到，2023年中国女篮系列热身赛（宁夏·灵武站）将于9月2日在灵武体育馆举行，中国女篮将迎战澳大利亚女篮。根据最新世界排名，中国女篮高居世界第二，澳大利亚女篮则紧随其后排在第三位，本次比赛将是一场巅峰对决，更是中国女篮在征战杭州亚运会之前的一次关键热身赛。

中国女篮曾获得奥运会亚军、女篮世界杯亚军、11次亚锦赛冠军、6次亚运会冠军。目前，中国女篮排名亚洲第一，在2022年女篮世界杯上中国女篮再次获得亚军，追平了28年来历史最好成绩。在前不久结束的2023年女篮亚洲杯

上，由郑薇担任主教练，李缘、王思雨、杨舒予、杨力维、金维娜、李梦、张茹、罗欣棫、潘臻琦、高颂、唐毓、韩旭组成的中国女篮击败日本女篮获得冠军，时隔12年再度夺得亚洲杯冠军，并取得2024年巴黎奥运会入场券。

澳大利亚女篮目前有超过5名球员在WNBA效力。进入亚洲赛场后，她们分别获得亚洲杯一次银牌和三次铜牌。在今年的比赛中，澳大利亚女篮表现出非常强的竞争力，成为中国女篮在世界大赛上的主要对手之一。

2023年中国女篮系列热身赛（宁夏·灵武站）由中国篮球协会、自治区体育局、银川市政府、深篮体育（北京）联合主办，灵武市政府、银川

市体育局共同承办，宁夏篮球联合会协办。该项赛事是国家高水平A级篮球赛事之一，也是今年宁夏举办的最高规格赛事。

截至目前，赛事的各项筹备工作已基本就绪，参赛队伍和执行官员、技术人员将于8月31日抵达，开幕式及演出节目正在紧张排练中。灵武体育馆作为赛事场馆，按照国际篮球赛事要求，计时计分系统、数据统计等器材已经全部到位，完成了调试、试运行，确保赛事科学、有序、顺利进行。

据自治区体育局相关负责人介绍，举办本次赛事，将为广大球迷奉献一场高水平篮球盛宴，促进体育消费，推动宁夏篮球运动和全民健身蓬勃发展。

家有喜事 昭告亲朋

今日有喜

订婚祝福

周强、任萍：比翼从此添双翅，连理于今有合枝。琴瑟和鸣鸳鸯栖，同心结永相系。朝夕相伴形与影，神仙艳羡好伴侣！祝福你们：订婚快乐，爱情甜蜜，婚姻幸福。
好友 娜娜

结婚祝福

新郎张文忠与新娘计慕瑜于公历2023年8月16日正式登记为夫妻。特此登报
敬告亲友 亦作留念

金婚留念

许广、马琴：你们是一对情意浓浓的比翼鸟，在天空中翱翔了五十个年头，让我将你们爱情正在燃烧的那颗蜡烛点燃，把香飘十里美酒撒满，恭祝：金婚快乐，一生平安！
蔡春生

开学寄语

鹏飞：三年高中已播下成功的种子，现在迈入大学校门，愿你勇创佳绩，再传佳音。恭祝你学业有成。
舅舅祝

乔迁之喜

喜迁新居喜洋洋，福星高照福满堂。客厅盛满平安，卧室装满健康，厨房充满美好，阳台洒满好运。恭贺哥哥李和乔迁新居！
弟 曹郁 祝

虚位以待



刊登热线：18909588251（微信同号）